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P1. Un hilo de largo L que esta sujeto a un punto A pasa por una masa
libre m (puede deslizar por el hilo sin roce), pasa por una polea fija B y
luego termina vertical, teniendo en su otro extremo otra particula de masa
m. La parte vertical del hilo tiene un largo y variable, como sugiere la figura.
La masa libre se mantiene siempre equidistante de los puntos A y B pero
puede subir o bajar de modo que los tres puntos siempre forman un tridngulo
isoceles. La distancia entre Ay B es D.

(a)Obtenga una relacién entre la posicion vertical y de la masa de la
izquierda y la posicion vertical = de la masa central para luego obtener la
energfa potencial asociada a este sistema. Obtenga Valor(es) de = para posi-
cion(es) de equilibrio. Describa su estabilidad.

(b) Escriba la energia cinética K del sistema en funcién de z y #.

(c)Obtenga la expresion de K en torno a la(s) posicion(es) de equilibrio
y obtenga la(s) frecuencia(s) de pequenas oscilaciones.






